3398

.¢.

b
I

S

/

\

5

IPE300

il

6* M 20 BOUT

=1
|
i
¢
O
o 8
T9]
$
=
|
ES
Q%—

=
|

[ +

+

IPE300 =@

6* M 20 BOUT

3330
(= o
o o
o ~
950 | 715 715 | 950
6* M 20 BOUT Es00 P 0,000
STRIP15*150 300 | 300 | 300 | 300
-0.035 A A 10* M 16 BOOR ANKER
|
o
&
+2.700 |

STRIP10*100

2
d

225

Buis 76.1/4

v

L#pj

raadeind M16

U
at@26 A

120

1
I N

‘ STRIP10*100
%

\"1 ] ) /’/

STRIP10*100

>

\\

=

re
/

3*M16 BOUT

a2

STRIP10*100

STRIP10*100

STRIP10*100

Y7 77 7 N\

N
{2

»/-j_"_

{

3D AANZICHT CENTRAAL HOOFDTRAPPENHUIS

&
3
3 2 ! f f f f f i O f f f f f H f !
N H# 3\ ﬁ Il Il Il Il Il Il I Il Il Il I I I Il I I
N N N Ne) I I I I I I I I I I I I I I I I
I I i I I I I I I 230 I I I I I I I I }\
I I I I I I I I I i I I I I I I I I |
I I I I I I I I I I I I I I I I I I |
f f ! f f f f f f H f f f f f f H f f
§ ,,,,,,,,, . I I I R A I - - o N B R - R - A I - I - . A - iL ,,,,,,, 7,§
I I I I I I I I I I I I I I I I I I I
N I I I I I I I I I I I I I I I I I I }\ ™
I I I I I I I I I I I I I I I I I I I
I I H I I I I I I I I I I I I H I |
270 270 270 270 270 270 270 270 270 270 270 270 270 270 270 270 270 270 270 1400
o
o)
&
&
o
3

T13

IPE300

400

715

6* M 20 BOUT

IPE300

6* M 20 BOUT

715

) B A
A R R R I T}
d SO A I T
g'd SRR A I
A R T O O O T
A SRR T N O A T -
1 SR R
d SR O N I
,/’!< [ H H hoo H H H H H H
e ‘ T A~ 501 H Hﬁ—ff"'-s‘éoﬂ H H H H H +4.860 o
A ,/ N | I I | | I I I I I I N
p \ I T A N R N N TR TR
_ _ _ _ | 7 _ _ > PR I VI e e I ) s o I g Y ) R L =2 I,,,,:k,, _ _ _ _ _ _ _ _
/ 7 . = ey W e N =
A / // +4.586 :F \ 3* M 16 BOOR ANKER
//’ / P +4.825
, - ' =
/ p s ml
A /,/ L H L[\ 6. M 16 CHEMISCH ANKER
A / > R
’/’ Y% W
A Z < @
A P
S~ .
270 //
/"/ Sl /
R L/ 1
— v
yd
Vi W
yd / §&
//
T
-
2(A DEFINITIEF 02-10-2006
1]- CONTROLE 06-09-2006
REVISIE: REVISIE OMSCHRIJVING: DATUM:
8 CONSTRUCTIEBEDRIJF
& ~ H.TEN BRINKE & ZN
/ KEMPERWEG 2 7475 SX MARKELO Werknummer:

3585

E

IPE300

HGi © @m

35

6* M 16 BOOR ANKER

u 4| © ]

7
[7— 77T 74

\N___ 77

N7 717
7117111

.\_llr_ll 7\
‘_ll 771

3D AANZICHT CENTRAAL HOOFDTRAPPENHUIS

195

4* M 16 BOOR ANKER

TELEFOON 0547-361245
TELEFAX 0547-362915

Materiaalbehandeling:

stralen+alcydfosfaat RAL7037

KM ateriaalkwaliteit S235, kokers S275 tenzij anders vermeld

Lassen 4 4, tenzij anders vermeld

b

KBoutenkwal iteit 8.8, tenzij anders vermeld

Haakankers kwal 4.6 gerolde draad, tenzij anders vermeld j

Plan:

Aletta College Hoogezand

Onderwer p:

CENTRAAL HOOFDTRAPPENHUIS

Opdrachtgever:

Trebbe Bouw Oost & Noord B.V.

‘klurakon bv

4

Postbus 140, 7060 AC Terborg

ADVIESBURO VOOR STAALCONSTRUCTIES

Tel. 0315-340450 Fax 0315-329807 E-mail: Info@klurakon.nl

Shaal: 1/10  1/20  1/40 G [15]
\ Get.: Klurakon TEKENINGNUMMER:
\_ Formaat: 1189x841 A
Order: 1 5
06-43

28.05.2008 06-43-ALETTA-COLLEGE-112




